/—

VYCHOZi TEXT A TABULKA K ULOZE 12

.

Ve t¥dé 9. C je 30 zaki. Vysledky Kklasifikace tfidy 9. C jsou

uvedeny v tabulce.

chlapci divky
o — (] 2
prospél(a) s vyznamenanim 2 5 > F2
prospél(a) 10 13 - 2% 2a bl
, 20 b
12 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je pravdivé (A), max. 4 body
¢i nikoliv (N). A N 5 1 /
12.1 Vice ne? étvrtina viech zakii prospéla s vyznamenanim. o D —7 30 ™
12.2 Ve t¥{dé je 60 % divek. A€ olinet 2 59 nk X
12.3 Pétina z chlapci ma vyznamenani. A 7 Z D E
—_ 2 '12_
VYcHOZ{ TEXT K ULOZE 13 0% up Z
[—Z celkového poctu 1200 vstupenek na koncert je pétina za 900 K&, 40 % za 600 K& a zbyvajici za 300 K¢.

v13m Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (13.1-13.3),
¢i nikoliv (N).
13.1 Pomér poétu vstupenek za 600 a300Kéjel: 1.

13.2 Pomér poctu nejdrazsich vstupenek k celkovému poctu je 1 : 5.

13.3 Pomér ceny nejdrazsi k nejlevnéjsi vstupence je 3:1.
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zda je pravdivé (A),
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Hledisté ma 60 sedadel, z nichZ 5
zvané hosty.

P
% je vyhrazeno pro télesné postizené. DalSich 5 mist je ureno pro po-

W14‘ Vypottéte, kolik mist je uréeno k volnému prodeji.
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F15“ Prifadte ke kazdému obrazku (15.1-15.3) pocet procent vyjadiujici

vybarvenou cast (A-F).

151 152 E
A)  25% E D
B) 37.5%
Q) 40%
D) 625%
E) 75%
F)  80%
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max. 6 bodu




